

## **Furnizare autoutilitare pentru instalatii tratamente ???? tosanitare autopropulsate (2 buc) pentru dotarea Centrului de Protecție a Plantelor Bucuresti**

I.D.: 28688767

Documente participare:

- 7-SCN1003489.zip

---

Data publicarii	05.06.18	Coduri CPV	34144700-5
Termenul limita pentru depunere:	20.06.18	Pretul estimativ:	924.000,00 RON

---

Descriere: Obiectul contractului este furnizarea a 2 autoutilitare noi pentru dotarea Centrului de Protecție a Plantelor București, necesare pentru facilitarea și suportul activităților de tratare, stropire, pulverizare substante chimice fitosanitare prin sistem de autopropulsare, efectuate de către compartimentele cu atribuții în acest sens. Valoarea estimată a achiziției se realizează potrivit dispozițiilor art. 9 alin 1 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice: „Autoritatea contractantă calculează valoarea estimată a unei achiziții având în vedere valoarea totală de plată, fără TVA, estimată de autoritatea contractantă, luând în considerare orice eventuale forme de opțiuni și prelungiri ale contractului menționate în mod explicit în documentele achiziției”. Determinarea valorii estimate a contractului de furnizare s-a realizat în baza informațiilor și datelor rezultate din interogarea Catalogului electronic/SEAP, precum și în baza prospecției de piață realizată cu scopul de a analiza ofertele producătorilor și furnizorilor de autoutilitare. Astfel, ținând seama de prevederile caietului de sarcini anexat, referatului de necesitate, precum și valoarea estimată a produselor ce se dorește a fi achiziționate este 924.000 lei fără TVA. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare în termen de maximum 3 zile lucrătoare de la primirea acestora, exclusiv online, în SEAP. Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire, cu respectarea termenului limită stabilit de autoritatea contractantă în anunțul de participare simplificat, respectiv cu minimum 5 zile înainte de termenul limita de depunere a ofertelor.

---